
CONSIGLIO COMUNALE
III COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 20-03-2012 ore 11:30

Consiglieri componenti la Commissione: Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso, Claudio Borghello,
Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Bruno Centanini, Pasquale Ignazio
''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Giacomo Guzzo, Lorenza Lavini,
Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Jacopo Molina, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza,
Alessandro Scarpa, Christian Sottana, Giuseppe Toso, Simone Venturini, Alessandro Vianello.

Consiglieri presenti: Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia,
Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Bruno Centanini, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte,
Sebastiano Costalonga, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Giacomo Guzzo, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli,
Jacopo Molina, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Giuseppe Toso, Simone Venturini,
Alessandro Vianello, Gabriele Bazzaro (sostituisce Christian Sottana), Saverio Centenaro (sostituisce Luca Rizzi), Davide
Tagliapietra (sostituisce Andrea Renesto), Marco Zuanich (sostituisce Ennio Fortuna).

Altri presenti: Coadiutore del Sindaco per la Sanità Bruno Centanini, Presidente della Consulta per la Tutela della Salute
Malaguti Bruno, Consulta per la tutela della salute, Resp. Serv. Programmazione Sanitaria Nicoletta Codato.

Resoconto sintetico seduta

Audizione del Presidente Bruno Malaguti: presentazione dell’attività e del programma di lavoro della Consulta per
la Tutela della Salute.

 
L'argomento è stato regolarmente trattato.

 
Valutazione nuove domande di adesione delle Associazioni alla composizione della Consulta per la Tutela della Salute.

 
La valutazione è stata regolarmente effettuata.
Per i dettagli si rinvia al verbale.
 
Il Segretario 
Lorenzo Bertiato
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